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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. 

Сьогодні кожен третій українець використовує смартфон з сенсорним 

екраном, в той час як рік тому тачфоном володів лише кожен четвертий. Такі 

дані були отримані соціологічним інститутом КМІС в рамках дослідження 

«смартфонізаціі» України, проведеного на замовлення агентства мобільного 

маркетингу LEAD9.  

Наявність тачфона помітно варіюється в залежності від вікової 

категорії користувача. Серед українців у віці від 18 до 50 років смартфони з 

сенсорними екранами у кожного другого, а серед молодих людей віком до 30 

років ця цифра досягає 65%. При цьому лише 5% літніх українців старше 60 

років користуються такими пристроями. 

Спираючись на статистичні дані за 2016 рік, можна дійти висновку,  що 

41.7% всіх користувачів – молоді люди віком від 18 років до 30 років. Дану 

категорію користувачів можна віднести до студентів вищих навчальних 

закладів. Деякі з них, можливо, отримують другу вищу освіту. Оскільки 

автор даної роботи сам студент, то можна з впевненістю заявити, що 

студенти полюбляють або навіть обожнюють користуватися мобільними 

телефонами.  

На підставі дослідження ми дізналися, що опитування випускників 

вищих навчальних закладів вказали на ряд проблем, серед яких зазначалась 

проблема відсутності будь–якого мобільного сервісу для формування 

електронного видання випускників по факультетно. Проаналізувавши всі 

переваги та недоліки формування електронних версій випускних альбомів, 

було виявлено проблему пов’язану з відсутністю мобільних сервісів для 

формування електронного видання випускників по факультетно та 

сформовано тему роботи «Розробка мобільного застосунку, що дозволяє 

створювати шаблон для формування електронного видання випускників по 

факультетно». 
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Метою дипломної роботи є надання можливості формування 

електронного видання випускників по факультетно за рахунок зручного 

мобільного застосунку з певним функціональним рядом та припинення 

пошуків висококваліфікованих спеціалістів з формування друкованого 

видання випускних альбомів випускниками ВНЗ. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити ряд завдань: 

− проаналізувати сферу застосування мобільних пристроїв; 

− проаналізувати публікації та аналогічні сервіси; 

− визначити ряд функції, котрі провинна надавати система; 

− розглянути ряд підходів та технологій для вирішення задачі; 

− виконати проектування системи та дизайну; 

− розробити мобільний застосунок; 

− розробити допоміжні сервіси для управління ролями. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Результатом виконання дипломної роботи на тему «Розробка 

мобільного застосунку, що дозволяє створювати шаблон для формування 

електронного видання випускників по факультетно» є мобільний продукт та 

допоміжні сервіси для управління ролями, що стають у нагоді для таких 

речей: 

– припинення пошуку висококваліфікованих спеціалістів з 

формування друкованого видання випускних альбомів випускниками 

ВНЗ; 

– можливість запровадження розробленої системи у всі вищі навчальні 

заклади на території України; 

– можливість запровадження розробленої системи у закордонні вищі 

навчальні заклади. 

Структура дипломної роботи. Пояснювальна записка до дипломної 

роботи складається із вступу, 5 розділів, висновків, додатків. Загальний обсяг 
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роботи складає _Х_ сторінки, _Х_ рисунків, _Х_ таблиць та _Х_ посилань на 

літературні джерела. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У вступі подано загальну характеристику використання мобільних 

пристроїв українцями, визначено відсоток користувачів у віці від 18 до 30 

років, яких можна зазначити як студентів вищих навчальних закладів, адже 

деякі з них можуть отримувати другу вищу освіту. На підставі дослідження 

опитувань випускників вищих навчальних закладів було виявлено проблему 

відсутності будь–якого мобільного сервісу для формування електронного 

видання випускників по факультетно. На основі аналізу даної проблеми було 

сформовано тему дипломної роботи, визначено мету та завдання, які 

необхідно вирішити задля досягнення мети.  

У першому розділі відбувається опис сучасного стану обраної задачі, 

шляхом визначення терміну «мобільний пристрій», опису його 

характеристик, переліку функцій, що він надає. Досліджується ринок 

мобільних пристроїв задля визначення операційних систем, для яких буде 

відбуватися розробка застосунку. На основі досліджень ринку випливають 

факти про широке використання мобільних пристроїв, а також актуальність 

розробки програмного забезпечення або застосунків для операційних систем 

Android та IOS, що займають передові позиції на ринку. Проводяться пошуки 

аналогів, публікацій та статей на тему «Формування електронного видання», 

результатом яких є перелік сервісів, які б можливо могли цілком або 

частково впоратися із поставленою задачею.  Для оцінки аналогів було 

сформовано критерії: дизайн, функціональний ряд, варіант представлення. 

Аналіз знайдених ресурсів, демонструє, що жоден з них не зміг впоратися із 

поставленою задачею. На основі аналізу було прийнято рішення про 

розробку мобільного застосунку. Перед початком проектування та розробки 

системи досліджуються підходи та технології для вирішення поставленої 

задачі. Серед підходів визначаються: розробка нативного застосунку, 
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розробка мобільного веб–застосунку, розробка гібридного застосунку. Для 

визначення технологій проводиться аналіз теми роботи, з якого випливають 

технології для розробки мобільних застосунків та архітектура системи. Серед 

технологій: мови програмування Java, Kotlin для операційної системи 

Android та Swift, Objective–C для IOS; інтегровані середовища розробки 

IntelliJ IDEA, Android Studio для ОС Android та AppCode, Xcode для IOS. 

Архітектура системи «Клієнт–Сервер» передбачає збереження інформації на 

сервері та отримання або надсилання даних до сервера з клієнтської сторони, 

якою виступає пристрій користувача. З вибором архітектури «Клієнт–

Сервер» всі подальші технології розділено дві групи: технології для 

клієнтської частини, технології для серверної частини. В якості клієнтських 

технологій розглядаються архітектурні шаблони системи MVC, MVVM та 

тонка модель клієнта і товста модель клієнта. Для серверної частини 

зазначаються функції сервера, мови програмування, за допомогою яких 

можна створити сервер, СУБД класів SQL та NoSQL, бази даних. 

Зазначається повний список функцій, котрі повинна надавати система. 

 У другому розділі детально описуються зазначені підходи по розробці 

мобільних застосунків, мови програмування, інтегровані середовища 

розробки, архітектурні шаблони, функції сервера, мови програмування, за 

допомогою яких можна створити сервер, СУБД класів SQL та NoSQL, бази 

даних. Наводиться ряд доводів, чому необхідно розробляти в першу чергу 

продукт для операційної системи IOS. Аргументується вибір підходу та 

кожної з технологій, а саме: мови програмування, інтегрованого середовища 

розробки, моделі клієнта. Описується інструкції щодо збірки та запуску 

кожного з серверів. Проводиться порівняльний аналіз для веб–фреймворків 

за допомогою тестування за двома критеріями: пропускна спроможність, 

відгук на запити. Окремо виділяється платформа Firebase, що надає служби 

та сервіси для авторизації, хмарної СУБД класу NoSQL, сховища для файлів 

різних форматів, розміщення веб–сторінок, аналітики. Вибір серверної 

частини цілком перепадає на платформу Firebase. 
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У третьому розділі дається визначення терміну «проектування», 

зазначається парадигма подолання складності загального завдання шляхом 

декомпозиції цільового продукту на окремі його складові або компоненти. На 

основі зазначених функцій, котрі повинна надавати система, було 

побудовано часткове дерево функцій. Для функціональної моделі системи 

було визначено функціональні блоки, на які буде виконано декомпозицію. 

Згідно з функціональними блоками було розроблено діаграму прецедентів та 

виконано детальний опис кожного з прецедентів. Для побудови структури 

бази даних було виконано розробку діаграми «Сутність–зв’язок» та опис 

атрибутів кожної із сутностей. Для розробки застосунку та сервісів було 

виконано побудову дизайну за допомогою онлайн–редактора Figma.  

У четвертому розділі даної роботи описується результат програмної 

реалізації мобільного застосунку, що дозволяє створювати шаблон для 

формування електронного видання випускників по факультетно та 

настільного і веб–сервісів для управління ролями за допомогою мов 

програмування Swift, HTML5, JavaScript та платформи Firebase. Було 

зазначено перелік функцій, котрі доступні користувачу та користувачу–

адміністратору. Для кожного з них розроблено відповідні карти контролерів 

мобільного застосунку, на яких зображено стрілками напрями переміщення 

між контролерами або в межах обраного контролера. Для користувачів–

адміністраторів було також розроблено карту контролерів настільного та 

веб–сервісів. Результат програмної реалізації веб–сервісу можна переглянути 

за посиланнями – https://graduationtemplate-8339b.firebaseapp.com/ або 

https://graduationtemplate-8339b.web.app/. Також було зазначено, що для 

розробника платформа Firebase надає широкий спектр інформації та її 

візуалізації щодо використання застосунку користувачами. 

. У п’ятому розділі дипломної роботи надається інформація про 

електромагнітний фон та електромагнітне випромінювання, наводиться 

перелік довжин хвиль, їх характеристики. Зазначається поділ радіочастот на 

https://graduationtemplate-8339b.firebaseapp.com/
https://graduationtemplate-8339b.web.app/
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діапазони з посиланням на Регламент радіозв’язку. Визначаються санітарні 

норми щодо допустимих меж випромінювання. Вказується негативні 

наслідки випромінювання дециметрового діапазону. Зазначається різниця 

між видами норм, що встановлюють безпеку, ГПП (густина потоку 

потужності) та потужність поглинутої дози. Обраховується час безпечного 

користування мобільним пристроєм та наводяться рекомендації щодо  

безпеки користування мобільними пристроями.  

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ  

На підставі дослідження ми дізналися, що опитування випускників 

вищих навчальних закладів вказали на ряд проблем, серед яких зазначалась 

проблема відсутності будь–якого мобільного сервісу для формування 

електронного видання випускників по факультетно. Проаналізувавши всі 

переваги та недоліки формування електронного видання, було прийнято 

рішення розробити мобільний застосунок. Реалізація такого продукту 

надасть можливість формування електронного видання випускників по 

факультетно за рахунок зручного мобільного застосунку з певним 

функціональним рядом та припинить пошуки висококваліфікованих 

спеціалістів з формування друкованого видання випускних альбомів 

випускниками ВНЗ. 

Перед початком розробки мобільного застосунку та додаткових 

сервісів для управління ролями було виконано аналіз сфери застосування 

мобільних пристроїв, що вказав на високий попит користувачів на мобільні 

пристрої з операційними системами Android та IOS. Для визначення дійсної 

необхідності у розробці продукту було проведено пошуки систем–аналогів та 

виконано їх детальне вивчення з проведенням перевірок на спроможність 

систем впоратися із поставленою задачею. Результати перевірки вказали, що 

жоден з аналогів не пройшов випробування. На основі детального вивчення 

було визначено ряд функцій, котрі повинна надавати наша система. 
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Під час пошуків підходів до розробки мобільних застосунків та 

технологій для вирішення задачі було виконано розгляд та детальний опис 

технологій для операційних Android та IOS. В якості технологій 

використовувалися: мови програмування, інтегровані середовища розробки, 

архітектури систем, архітектурні шаблони, інструменти для створення веб–

серверів, системи управління базами даних.  

Після закінчення розгляду підходів та технологій для вирішення 

поставленої задачі було виконано етап проектування системи, який включав 

в себе створення функціональної моделі, її декомпозицію на функціональні 

блоки, розробку діаграми прецедентів та їх опис, формування структури бази 

даних, побудову ескізів систем. 

На основі повністю спроектованої системи за допомогою обраного 

підходу та технологій було виконано програмну реалізацію мобільного 

застосунку, настільного та веб–сервісів для управління ролями. Для 

майбутніх користувачів системи було складено путівник.  

В якості теми для спеціальної частини – розділу з охорони праці – було 

обрано тему «Електромагнітне випромінювання мобільних пристроїв». 

Результатом виконання даної роботи стали повністю функціонуючі 

продукти, які готові для подальшого провадження в кожен університет нашої 

країни.  

Таким чином, всі поставленні завдання були виконані в повній мірі, 

мета досягнута, а продукти готові для впровадження. 
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АНОТАЦІЯ 

Січевський Станіслав Вікторович. «Розробка мобільного застосунку, 

що дозволяє створювати шаблон для формування електронного видання 

випускників по факультетно». – На правах рукопису. 

Дипломна робота на здобуття освітньої кваліфікації «Бакалавр 

комп’ютерних наук». – Чорноморський національний університет імені 

Петра Могили, Миколаїв, 2019. 

Дана дипломна робота присвячена розробці мобільного застосунку, що 

дозволяє створювати шаблон для формування електронного видання 

випускників по факультетно. 

Мета дипломної роботи полягає у наданні можливості формування 

електронного видання випускників по факультетно за рахунок створення 

зручного мобільного застосунку з певним функціональним набором та 

припинення пошуку висококваліфікованих спеціалістів з формування 

друкованого видання випускних альбомів випускниками ВНЗ.  

Дана дипломна робота складається з наступних розділів: аналіз 

сучасного стану обраної задачі, підходи та технології для вирішення задачі, 

проектування системи та дизайну, інструкції користувача, спеціальна частина 

з охорони праці. 

Задачі, які були виконані в процесі роботи: 

 проаналізовано сферу застосування мобільних пристроїв; 

 проведено дослідження систем–аналогів; 

 визначено ряд функцій, котрі повинна надавати система; 

 розглянуто ряд підходів та технологій для вирішення задачі; 

 спроектовано систему та дизайн; 

 розроблено мобільний застосунок та допоміжні сервіси для 

управління ролями. 

Ключові слова: мобільний застосунок, шаблон, електронне видання, 

випускники, факультет. 
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ABSTRACT 

This diploma work is devoted to the development of a mobile application that 

allows you to create a template for the formation of an electronic edition of 

graduates by faculty. 

The purpose of the thesis is to provide an opportunity for the creation of an 

electronic edition of graduates on faculty through the creation of a convenient 

mobile application with a certain functional set and stop the search for highly 

skilled specialists for the formation of a printed edition of graduation albums by 

graduates of the university. 

This thesis consists of the following sections: analysis of the current state of 

the selected task, approaches and technology for solving the problem, planning the 

system and design, user guide, a special part of the labor protection. 

Tasks that were completed during the process: 

− analyzed the scope of mobile devices; 

− researched of system-analogues; 

− identified a number of features that system would provide; 

− identified number of approaches and technologies for solving the problem  

planned system and design; 

− developed a mobile application and auxiliary services for role management. 

Key words: mobile application, template, electronic edition, graduates, faculty. 

 


